

在湖人最需要他的时候 科比又一次 受伤了

在湖人全力冲击季后赛的关键时刻，科比又一次受伤了，不过这次若确诊，他将至少休6个月。湖人昨天在主场以118:116击败勇士，拿到一场关键胜利，保住了西部第8的排名。但科比为了赢球却付出了极大代价，连续3次受伤导致伤情加重，直到第四节3分06秒时才退场。据赛后湖人向媒体透露，科比有可能是跟腱撕裂。

江锐 整理



斗士科比，等你回来！

本报记者 张华玮

科比自认为跟腱撕裂

科比在赛后是拄着拐杖在更衣室中接受了采访，他面对着各路记者直摇头，虽然没有检查，但他自己认为确实是跟腱撕裂：“这太糟糕了，实在是太糟糕了！我做了一个动作，这个动作我已经做了100万次，然后就觉得跟腱有撕裂的声音。我无法再坚持下去，当时在场上的时候甚至没办法走路，我尝试着发力，但就是发不出来，这太悲哀了。”科比眼含热泪说道，“我从来没有遇到过这样的事情。”

“我接着要做核磁共振，手术，然后是恢复，这就是我要做的。”科比说道。

有记者问科比：“这是我们看你最后一场比赛吗？”科比回答：“你是在开玩笑吗？你真的要问这个？”

科比还表示，这是他职业生涯至今为止最让人失望的时刻。“我们好不容易才走到了这里，太××倒霉了。”科比说道，“哥们，我真的很累，太沮丧了，太难过了。”一旦确诊的话，这将是科比职业生涯最严重的伤病。

若确诊至少休六个月

根据专家们的说法，对于一般正处于巅峰状态的运动员来说，类似这样的伤病大多数都要休养6个月时间。虽然科比对他已经“完了”的说法嗤之以鼻，但再顽强的科比也难以违背规律。

科比职业生涯伤病不断，而他也经常性的带伤比赛。但在赛场上拼搏了长达17个赛季后，科比的早已不堪重负。年轻的刘翔都难以创造医学奇迹，34岁的科比恐怕也同样难以得到上帝的“特别对待”。一旦今天的检查真的确诊了跟腱撕裂，那么科比不仅是本赛季将彻底和我们告别，甚至下赛季中期前都很难复出。挺过了一次又一次难关，但这次科比真的摊上事了，而且摊上大事了。



制图：方倩

因为在出差，所以不能在电视前欣赏这场湖人的生死战。但心一直牵挂着，“湖人一定会进季后赛”，带着这样的承诺，35岁的“老男人”决定燃烧自己。

连续7场比赛，上场时间超过40分钟，当其他球队核心，其他30岁以上的老将纷纷开始轮休调整时，科比决定“赌上自己的职业生涯”，不让在赛季初对球队充满期望的球迷们太过伤心！进季后赛！这是科比目前最强烈的信念！

摔倒，爬起；摔倒，再爬起……冲击内线，造成杀伤……最近几场比赛，科比打得越来越有侵略性，他忘记了自己的年龄，也不再为季后赛留力。扣篮、拉杆、站上罚球线……湖人在科比的率领下，重新夺回了冲击季后赛的主动权。

艰难战胜灰熊，艰难战胜勇士，湖人正逐渐走上正确的轨道……可惜，当加索尔回归，当慈世平回归，当纳什也接近回归时，科比，倒下了，并且这一次，是从未有过的严重伤病。

赛季报销……这样的坏消息，已经足以让所有科比的球迷唏嘘。而事实上，如果真的是跟腱撕裂，仅仅是赛季报销，恐怕已经是最好的结果。在医疗水平如此发达的今日，比卢普斯因为左脚跟腱撕裂，休息了10个多月；恢复最快的贝克汉姆，用了6个月的时间；但很多球星，自从遭到此伤病的困扰，就再也没回到过巅峰；更有甚者，摩西·马龙，伊塞亚·托马斯等名人堂级的成员，直接因此退役。

种种迹象表明，科比这次很可能中招了……在35岁这样的年龄，遭遇这样的伤病，是不是这也彻底宣告了那个“最冷血杀手”的时代已经过去。最可怕的是球迷们可能再也看不到黑曼巴球场上的精彩舞步了……而当你细心品味科比的本赛季征程时，当你看着这个身背24号的男人，在斯坦普斯中心全场观众的掌声下，被人搀扶着离去时……一种莫名的酸楚，会瞬间让你的眼睛湿润。

詹姆斯说：“如果这个世界，只有一个人可以战胜这类伤病，那么这个人一定是科比！”是的，斗士科比，我们等着你回来！

关天朗创造高坛新传奇

星报讯(杨扬) 北京时间4月13日，第77届美国大师赛在乔治亚州的奥古斯塔国家高尔夫俱乐部完成晋级轮的角逐。14岁的中国小将关天朗在第二轮比赛中因为慢打在比赛中被罚一杆，但是他依然打出了75杆(+3)，两轮总成绩高于标准杆4杆，排名并列第55位。尽管如此，关天朗还是在自己的首场大满贯之旅中成功晋级，成为美国大师赛历史上晋级年龄最小的球手，同时也是大满贯历史上晋级年龄最小的球手。另外，关天朗也是在美国大师赛上第一位获得晋级的中国内地球手。

汉密尔顿获中国站杆位



星报讯(许梅) 北京时间4月13日，2013赛季F1中国大奖赛排位赛在上海国际赛车场结束。最终，汉密尔顿以1分34秒484的成绩获得杆位，莱科宁和阿隆索分列二三位。维特尔在第三节排位中出现失误，没有成绩，最终排名第九。

希腊铁帅拒绝执教中国

星报讯(赵蔚林) 随着亚锦赛时间迫近，新一届中国男篮主帅人选依然“难产”，昨日有消息称，前希腊男篮主帅佐罗斯因为家庭原因拒绝执教中国队，再次让中国男篮的选帅雾里看花。据记者了解，自去年伦敦奥运会后，中国篮协就开始着手准备男篮选帅事宜。近期，选帅工作进入收尾阶段，通过筛选及试训，篮协的候选名单进一步缩小，名单上几乎清一色的欧洲篮球教头，除了佐罗斯因为家庭原因无法执教中国男篮之外，一度被称为黑马的戈尔也失望地表示，无缘男篮主帅一职。从目前情况看，新帅有望从扬纳基斯、斯帕贾、奥布拉多维奇和凯姆祖拉四位欧洲教头中产生。

武汉卓尔首拿中超积分

星报讯(许梅) 4月13日，2013赛季中超联赛进行了第5轮较量。长春亚泰队坐镇主场迎战升班马武汉卓尔队。上半场双方均无建树，下半场第62分钟，刚刚替补登场的李晓挺为长春亚泰队首开纪录。第81分钟，客场作战的武汉卓尔队通过积极拼抢换来机会，由外援本特利头球扳平比分。最终双方1:1握手言和，升班马武汉卓尔队也拿到了中超联赛的第一分。

广州富力在主场以0:0战平上海上港，上海申花主场2:1逆转山东鲁能。

周末看台(CCTV-5)

4月14日

- 08:00 NBA 常规赛 快船 VS 灰熊
- 15:30 亚洲杯乒乓球男女单打决赛
- 19:30 中超 贵州人和 VS 江苏舜天
- 21:30 意甲 卡利亚里 VS 国际米兰
- 23:00 西甲 马德里竞技 VS 格拉纳达

4月15日

- 01:00 西甲 萨拉戈萨 VS 巴塞罗那
- 02:45 意甲 AC米兰 VS 那不勒斯

安徽老将姬建华“飞车”揽银



安徽选手姬建华(左)喝香槟庆祝

星报讯(记者 江锐) 2013年全国山地自行车冠军赛(灰汤站)昨日在湖南省

宁乡县灰汤镇开赛。在男子越野赛中，安徽老将姬建华以1小时33分59秒10的成绩获得亚军，甘肃选手王祯获得冠军，辽宁选手刘馨阳获得季军。

灰汤站是今年全国山地自行车冠军赛的第五站，前四站分别在海南屯昌和浙江慈溪举行。运动员成绩将作为参加第十二届全运会积分的重要环节。本次赛事吸引了来自全国13个省市区和解放军的88名专业运动员参赛。比赛在湖南省宁乡县灰汤镇的自行车主题公园举行，赛道全长5.3公里，设有30个弯道，最大的陡坡达到60度。男、女运动

员分别进行8圈和7圈比赛。当天上午，首先进行的是男子组越野赛，共有11支队伍49名运动员参赛。赛后，甘肃选手王祯、安徽选手姬建华和辽宁选手刘馨阳一直保持在第一集团，并最终分获前三名。据介绍，本次比赛线路好、弯道多，相比之前几站较为简单的路线，更适合山地自行车比赛。

在前几站比赛中，安徽队两名小将那扎尔·别克和袁尚国异军突起，多次进入前三名。而参加过北京奥运会的老将姬建华，却没有取得好成绩，本次比赛能够获得亚军，也许预示着安徽“车王”重新归来。